

菲律賓高等教育委員會表示由於 預算限制，本年度將不授予新生獎學金

駐菲律賓代表處教育組

菲律賓高等教育委員會(Commission on Higher Education, CHED)主席 Prospero De Vera III 於 5 月 21 日表示，由於新型冠狀病毒 (COVID-19) 疫情的影響導致政府的財政緊縮，高等教育委員會本年度將不核發優秀大學新生獎學金。

CHED 主席 De Vera 在參議院的聽證會上表示，原本規劃延後核發「高等教育財務資助法案」(Unified Financial Assistance System for Tertiary Education Act, UniFAST)中的一部份資金作為獎學金，但目前已決定不會核發。De Vera 主席表示該委員會將發出正式通知，宣布將無法在本學年提供優秀新生獎學金，該委員會尚未確定將影響多少學生。

De Vera 主席補充說明，剩餘的資金將分配給先前已獲獎學金的學生。但如果我們接受新的受獎人，則無多餘的經費給現在已領取獎學金的學生，如此將會造成更大的負面影響。

CHED 主席之前曾透露，菲國預算和管理部 (Department of Budget and Management, DBM) 的一項指令下令菲國各政府機關因應疫情危機應緊縮經費支出，因此將影響《共和國第 10931 號法案》(Republic Act 10931)或《普及優質高等教育法案》(Universal Access to Quality Tertiary Education Act)的實施。如此也意味著省立大學將被迫收取學費。然而，DBM 隨後也決定不會在相關的撥款中減少用於《共和國第 10931 號法案》的資金。

COVID-19 危機也影響了課程的開設，該委員會表示，那些實行「彈性學習」(即結合數位和非數位技術授課方式)的高等教育機構可能會延至 8 月才能開始下學學年度的課程。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：2020 年 5 月 21 日

<https://newsinfo.inquirer.net/1279125/ched-no-merit-scholarships-to-be-granted-this-year-due-to-budget-constraints>